

热点 @ 周口晚报

市民心目中的快速公交是啥样



新闻摘要

10月12日9时许,K301快速公交在高铁周口东站举行开通仪式,这是周口开通的第一条快速公交线路。相比于其他公交车,K301快速公交的最大特点是停靠站点少,基本上二三公里只有一个站点。

据了解,K301快速公交线路单线长约28公里,全程大约72分钟,每次发车时间间隔30分钟,沿途设置“商水二高、君约香山、商水亚龙国际商业中心、八一大道桥南、南广场、八一大道黄河路口、大庆路商务局、康下楼、广电中心、市委市政府、中心医院东区、高铁周口东站”共12个往返靠站点。试运营期间票价为2元,早上7时发车,晚上6时30分收车。

精选留言

天空之羽: 线路初衷不错,但是有几点建议:一是能不能缩短发车间隔,30分钟在冬夏两个季节等车时间太长。二是适当增加站点,增加一个站点成本不大,收益却更为可观。商水的起始站在二高,如果能将起始站设在“电业局·万果园”的话,则西半县的汤庄、舒庄乡、张庄、巴村、谭庄等几十万人将受益更多,更方便,对老城居民也是更加便捷。三是建议途径周口客运中心站和周口火车站,将我市几个重要交通枢纽真正串联起来,这样无论从载客能力、经营收益、分摊成本来说都更加合理,真正体现它的重要线路枢纽作用。四是延迟末班车时间,公交系统为公益性公用事业,目前末班车6:30还是太早,周口站、高铁周口东站在6:30以后还有十余趟到站列车,乘客需求较大,目前两个车站在半夜接驳主要还是靠“黑车”和出租车,从城市管理与城市形象来看确实有必要。一点拙见,希冀反馈公交总公司。

云飞 CHINA: 商水人方便了,晚上到10点收车最好。

elbasi5: 建议晚上收车时间与高铁到站时间同步。

游戏人生: 末班车收车太早了,最起码要到9点。

时光荏苒: 这是行政班啊,晚上六点半就下班了,是不是应该根

据高铁到站时间设置收车时间,可以让去往市区的人坐上公交车。

杨龙凯 Luck_y: 周口的公交车该升级改造了,这白色大面包很有年代感。

Rcy: 可以说是周口公交的一大进步,但美中不足的是公交车外形有点土气。

Sailing (^_-): 这个得赞一下,真心的便民服务,为周口发展腾飞又加了一把油!

积极分子: 给两条建议:1.再开通一路途径周口客运中心站的快速公交;2.一定要等最后一班高铁到站再收车。

厚德载物: 大淮阳到高铁站需要这样一条快速公交。

中国梦: 到商水都有快速公交车了,到项城的什么时候开通?

对讲机执法仪 张新魁 19903861133: 收车时间太早,晚上十点收车最好。

Lily Zhao: 家乡越来越好!在外地我经常骄傲地说:“俺老家是周口的!”

一杯茶: 公交站领导你们好!别的城市公交车都运行到晚上10点了,建议你们出去学习学习,为了咱们的大周口,要多开放眼界啊!

日出东方: 建议周口使用BRT快速公交,运营时间为5:30~21:00。

A0 奔跑体育胡东港

15239407289: 啥时候咱周口公交车能显示到站时间就更好了。

真石漆~多彩漆: 说实话开通快速公交直达高铁站是件好事,就是发车太晚、收车太早、间隔时间太长。

腾姥: 周口市内站点少,坐车去高铁周口东站不方便。

田永杰: 有快速公交车太好了,希望站牌醒目点,好找到!

Cuicui: 这样的车多来几路。晚上收车有点早啊……

何: 距离那么远、车次那么少、收班那么早,堵起来一个小时能不能过来一班还不好说,聊胜于无吧。

夜雪: 充盈公交线路,提高便民效率。

—Mr. xú —: 商水现在已有两条线路公交直达高铁周口东站了!36路公交起始商水西客站,K301路公交起始商水二高!

(? ? /) 小嘴一歪气场全开: 希望收车晚一点,或者增加两班夜间公交,一来是安全,二来是惠民。

北冥有鱼: 能否在示范区招商大厦增加一站?

无语: 快速公交车方便周口人,为老家周口点赞!

浅唱: 从商水汽车站或者商水老城万果园发车会更好,不然大部分商水人坐车要跑到大北边。

zhangyw: 点赞!希望有空关注一下淮阳南站到项城城区不通公交

的问题。

杜彬 -15890521068: 七点钟发车,六点半就收车了,发车时间太晚,收车时间太早。

三生: 能到新开的森林野生动物园吗?

云岭砺剑: 收车时间确实有点早,晚上还有好几趟高铁到周口,夏季应该放在九点半,冬季八点半结束。

阿夏: 哇 好方便啊!

阿凯: 亲,能不能反应一下,给项城也开通一条快速公交,这样去高铁站或者逛街就方便了。

黄.先生: 再完善下路线,尽量少走容易堵车的路段。说一千道一万,有总比没有强。赞一个!

Steven: 我们商水的有福了!

低调低调低调: 真好!

kun: 开到家门口了,开心!

中国梦: 预约公交、微型公交是不是也要同步走起。

民生报道孙玉: 从我家去高铁周口东站很方便啦,了不起!

豫东少年: 为什么不开通一条从商水南站或者商水一高到高铁周口东站的公交呢?

星星: 真好!

Discovery: 要是从商水南站发车,坐车的人更多。

tamia: 我们周口越来越好!

小小的夢: 太棒了,交通更方便了,过几天就回去了,刚好赶上。